

ROMANIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA SÂNGERU  
SECRETAR GENERAL

## PROCES VERBAL

Astăzi, 30 martie 2022

Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată de îndată prin dispoziția primarului nr.80 din 28.03.2022.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri din totalul de 15 consilierii în funcție.

Au absentat nemotivat domnii consilieri Barbu Marian și Drăcea Constantin.

La ședință a participat de drept doamna Stăiculescu Maria, secretar general. Domnul Radu Gheorghe, primar, nu a participat la ședință din motive obiective.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Sângeru și Unitățile Administrativ Teritoriale Județul Prahova, Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet-Cricov și Tătaru, în vederea includerii în Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“, după care domnul viceprimar, Țapu Daniel, propune consiliului includerea pe ordinea de zi și a Proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii solicitării de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“ pentru obiectivul de investiții „Inițiere rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în Județul Prahova – Comunele Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet-Cricov, Tătaru, Sângeru“.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Țapu Daniel, viceprimar, supune dezbaterii și aprobării consiliului local proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Sângeru și Unitățile Administrativ Teritoriale Județul Prahova, Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet-Cricov și Tâtaru, în vederea includerii în Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“

Domnul Țapu Daniel, viceprimar, face cunoscut consiliului că pentru a putea fi incluși în Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“, comuna Sângeru trebuie să încheie un acord de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Sângeru și Unitățile Administrativ Teritoriale Județul Prahova, Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet-Cricov și Tâtaru și să aprobe depunerea solicitării de finanțare pentru înființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Sângeru și Unitățile Administrativ Teritoriale Județul Prahova, Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet-Cricov și Tâtaru, în vederea includerii în Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“ a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii solicitării de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“ pentru obiectivul de investiții „Inființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în Județul Prahova – Comunele Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet-Cricov, Tâtaru, Sângeru“.

Întrucât nu s-au înregistrat discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii solicitării de finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny“ pentru obiectivul de investiții „Inființare rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în Județul Prahova – Comunele Șoimari, Chiojdeanca, Salcia, Apostolache, Gornet-Cricov, Tâtaru, Sângeru“ a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Dinoiu Florin, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Florin Dinoiu

**SECRETAR GENERAL,**

Maria Stăiculescu